

Naziv vlagatelja:

Orientacijski klub Komenda

Naslov vlagatelja:

Zajčeva cesta 23, 1218 Komenda

E-mail vlagatelja, na katerega bo NIJZ poslal mnenje in račun:

orienteering.komenda@gmail.com

Davčna številka vlagatelja:

SI

26432587

Prosimo, naložite dokazilo o plačilu izdaje mnenja (naložite datoteko v pdf obliki).

<https://anketa.nijz.si/main/survey/download.php?anketa=125486&code=5f5a4d7d27b5f>

Datum plačila:

Datum dogodka:

23.9.2020

Kraj, kjer se bo dogodek odvijal (vpišite naslov):

v bližini objekta Črnuška cesta 1, 1000 Ljubljana Črnuče

Opis prostora (npr. dvorana, gostinski vrt, nogometno igrišče...):

na dvorišču pred osnovno šolo in v gozdu cca 1 km stran - Sračja dolina

Vrsta dogodka:

državno tekmovanje v orientacijskem teku za učence 8. in 9. razreda OŠ in dijake 1. - 3. letnika SŠ

Vrsta zbiranja (označite):

- na prostem
 zaprt prostor
 kombinirano

Predvideno število udeležencev na dogodku (brez nastopajočih in brez organizatorjev - redarji, varnostniki, strežno osebje itd.):

200

Število organizatorjev, rediteljev in drugih zaposlenih na dogodku (brez nastopajočih):

25

Na dogodku bo z namenom preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2 omogočeno oz. poskrbljeno za (prosimo, izpolnite naslednjo tabelo):

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
Zagotavljanje medosebne razdalje (vsaj 1,5 m)	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Opozarila bomo postavili na

Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
			<p>vidnih mestih v tekmovalnem centru, zagotovljen bo ločen koridor med prijavami in časomerilcem, da ne pride do križanja. V teh koridorjih bodo nameščene talne oznake na razdalji 1,5 m. Štartni koridor bo razširjen zaradi razpotegnjenega štartnega intervala - 1 tekmovalec na 1 minuto, zato se ne pričakuje gneča na štartu. Na progi je zagotovljen tok tekmovalcev v eno smer, da ni srečevanj. Orientacijski tek je individualni šport in na samih progah med tekom ne gre pričakovati bližnjih srečanj med tekmovalci (le ti se</p>

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
				porazdelijo po velikem območju). O ukrepih za preprečevanje COVID-19 bomo tekmovalce obveščali že pred tekmo, poudarili bomo, da se tekme lahko udeležijo le zdravi tekmovalci.
Označena sedišča	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	Sedišča ne bomo zagotovili, ker na tekmovanju ni gledalcev.
Zagotavljanje umivanja/razkuževanja rok	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Namestili bomo razkužila na vidnih mestih v tekmovalnem centru - pred info pultom, pri časomerilcu in pred vstopom v štartni koridor in na cilju. Razkuževali bomo površine ob prijavi tekmovalcev.
Zagotovljena uporaba ustrezno opremljenih in čistih sanitarij	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	WC-jev ne bomo zagotovili.
Zagotovljeno ustrezno ravnanje z odpadki	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Označeni smetnjaki za maske.
Nadzor ob vhodu/izhodu	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Vhod v

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
Brezstično poslovanje	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	tekmovalni center bopodaljšan koridor do info pulta. Izhod iz tekmovalnega prostora bo koridor, ki bo speljan stran od časomerilca. Organizatorji bodo na vhodu in izhodu opozarjali na upoštevanje medosebne varnostne razdalje.
Na vidnih mestih obvestila o ukrepih (infografike, plakati)	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Prijave na tekmovanje uredijo mentorji pred samim dogodkom po elektronski poti. Udeležba je brezplačna, zato ni nobenega plačevanja na kraju dogodka.
Zagotovljeno ustrezno prezračevanje zaprtih	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	Na vidnih in ključnih mestih dogodka bomo razobesili obvestila o medosebni razdalji, higieni kašlja in rok. Dogodek je

prostorov

Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja na prostem.
----	----	---------------	-----------------------------

Poleg vsega navedenega, bomo z namenom preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2 izvajali tudi:

Pri izvedbi tekmovanja bomo upoštevali tudi priporočila in določila za izvajanje treningov in tekem v okrilju Orientacijske zveze Slovenije, ki je priložen tej vlogi.

V kolikor nam želite posredovati vašo dokumentacijo glede dogodka, lahko naložite datoteko.

<https://anketa.nijz.si/main/survey/download.php?anketa=125486&code=5f5a4d7d2a29a>

Ali boste pri organizaciji dogodka upoštevali dodatna specifična priporočila NIJZ (npr. Higienska priporočila za izvajanje turistično-gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2)?

- Da
 Ne

Katera dodatna specifična priporočila NIJZ boste pri organizaciji dogodka upoštevali?

Priporočila in določila za izvajanje treningov in tekem v okrilju Orientacijske zveze Slovenije.

Kraj: Komenda

Datum: 10.9.2020

(IZPOLNI NIJZ) Na podlagi pregledane vloge podajamo naslednje mnenje o izvedbi dogodka:

- pozitivno mnenje
 negativno mnenje
 mnenja ne izdamo

(IZPOLNI NIJZ)

Postopek
vodil:

Center za zdravstveno ekologijo

Datum:

15.9.2020

(IZPOLNI NIJZ)Komentarji, predlogi.

Vse navedene ukrepe za preprečevanje prenosa obolenja covid-19 je potrebno dosledno izvajati. Ključnega pomena so: dogodka naj se udeležijo zgolj zdrave osebe, stalno vzdrževanje ustrezne priporočene fizične razdalje med obiskovalci; higiena rok in higiena kašlja; čiščenje in razkuževanje površin, s katerimi prihajajo v stik obiskovalci. Reditelji naj preprečujejo zbiranje učencev v skupine na startu in cilju teka. Priporoča se start v večjih časovnih intervalih med posameznimi razredi določene šole, da se prepreči mešanje učencev z različnih šol. Po teku naj učenci posameznega razreda takoj zapustijo prizorišče, zagotovite, da se ne zadržujejo na prizorišču in da se ne mešajo učenci z različnih šol. Mnenje je izdano glede na trenutno epidemiološko situacijo. Prosimo, spremljajte razmere in morebitne spremembe odlokov. Če pride do sprememb odlokov, ki urejajo prirejanje dogodkov in zbiranje ljudi, je trenutno izdano mnenje NIJZ neveljavno. V tem primeru vas prosimo za ponovno oddajo vloge.



